

TI INVITIAMO AL FINE SETTIMANA DI RAVNICA

9-11 novembre 2018

Unendoti a noi per il fine settimana di Ravnica, potresti ricevere:

- Una terra base ispirata a Ravnica per la prima volta in versione foil
- Un premio ispirato a una gilda*

Scopri maggiori dettagli su ravnicaweekend.com

*Fino a esaurimento scorte. TM & © 2018 Wizards of the Coast LLC. 640Z5101006 IT



TI INVITIAMO AL FINE SETTIMANA DI RAVNICA

9-11 NOVEMBRE 2018

Unendoti a noi per il fine settimana di Ravnica, potresti ricevere:

- Una terra base ispirata a Ravnica per la prima volta in versione foil
- Un premio ispirato a una gilda*

Scopri maggiori dettagli su ravnicaweekend.com

*Fino a esaurimento scorte. TM & © 2018 Wizards of the Coast LLC. 640Z5101006



TI INVITIAMO AL FINE SETTIMANA DI RAVNICA

9-11 **NOVEMBRE 2018**

Unendoti a noi per il fine settimana di Ravnica, potresti ricevere:

- Una terra base ispirata a Ravnica per la prima volta in versione foil
- Un premio ispirato a una gilda*

Scopri maggiori dettagli su ravnicaweekend.com



TI INVITIAMO AL FINE SETTIMANA DI RAVNICA

9-11 novembre 2018

Unendoti a noi per il fine settimana di Ravnica, potresti ricevere:

- Una terra base ispirata a Ravnica per la prima volta in versione foil
- Un premio ispirato a una gilda*

Scopri maggiori dettagli su ravnicaweekend.com

*Fino a esaurimento scorte, TM & © 2018 Wizards of the Coast LLC, 640Z5101006 IT

























GILDE DI RAVNICA























